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Ata n° 14/2016
Ata da Sessão Ordinária do dia 31 de maio de 2016, aos trinta e um dias do mês de maio, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sanf Ana, estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de maio de
2016, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°36/2016, solicita instalação de um
climatizador no Centro de Lazer do Trabalhador, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°37/2016, soiicita alteração no
valor da alimentação do funcionário público em trabalho fora do município, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°38/2016, que solicita reforma geral dos sanitários da praça central ou pelo menos a recolocação
dos mictórios do sanitário masculino, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Aparecido João Pereira, manifestou seu apoio à Indicação e pediu
providências quanto ao policiamento no local, pois se arrumar e continuar o vandalismo não vai
resolver. Quanto a indicação do vereador Flávio é preciso realmente reajustar o vale refeição dos
funcionários que viajam a serviço, porque atual valor está muito defasado. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°39/2016, que solicita a colocação de placa com o
nome da rodovia João Pedro de Rezende, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no Expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei Complementar n°05/2016, que dispõe sobre criação de cargo de Diretor Educação
Infantil, de provimento em comissão e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandre Spagnoli; pediu outra Sessão
logo após esta para que o referido projeto de lei possa ser apreciado novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
Flávio Alexandre Spagnoli, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente

radeçeu a protecão Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da jai*ssão. da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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